RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP Simulasi Mengajar CGP)

Satuan Pendidikan UPTD SDN 145 Inpres Pampangan

Mata Pelajaran Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti

Kelas / Semester 4/1

Kompetensi Dasar ~ 1.14 Menerapkan ketentuan syariat Islam dalam bersuci dari hadas kecil.
2.14 Menunjukkan perilaku bersih sebagai implementasi dari pemahaman tata cara

bersuci dari hadas kecil.

3.14 Memahami tata cara bersuci dari hadas kecil sesuai ketentuan syariat Islam.
4.14 Mempraktikkan tata cara bersuci dari hadas kecil sesuai ketentuan syari’at

Islam.
Pembelajaran ke 1 (satu)
Alokasi Waktu 1 x 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Peserta didik mampu:

1. Menerapkan ketentuan syariat Islam dalam bersuci dari hadas kecil dan hadas besar.
2. Memahami tata cara bersuci dari hadas kecil dan hadas besar.
3. Mempraktikkan tata cara bersuci dari hadas kecil dan hadas besar sesuai ketentuan syariat Islam.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Keglatan Pendahuluan
1. Pembelajaran dimulai mengucapkan dengan salam dan berdo’a bersama. Peserta
didik harus dalam kondisi siap menerima pelajaran. Guru disarankan selalu
menyapa peserta didik, misalnya “Apa kabar anak-anak?”
2. Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan
dengan kegiatan pembelajaran.
3 Menyampalkan tu;uan pembelajaran.
e
Kegmtan Pembelajaran
1. Guru meminta salah satu siswa memperagakan cara berwudhu dan tayammum.

2 menit

Guru bertanya

“Apakah kalian pernah tayammum? "'
“Apakah kalian sudah tau berwudhu?”’

2. Peserta didik mengamati gamba yang ada di dalam buku teks dan video.

3. Guru membimbing Peserta didik untuk menuliskan hasil kegiatan pengamatan
yang telah dilakukan dengan menanyakan “bagaimana cara berwudhu dan
tayammum yang benar ?”

4. Guru membimbing dan memfasilitasi peserta didik selama kegiatan praktek
berwudhu dan tayammum

5. Guru memberikan penguatan berupa penjelasan singkat pesan yang terdapat dalam
ilustrasi gambar dan video tersebut dan mengaitkannya dengan topik yang akan
dipelajari.

6 menit




Kegiatan Penutup

1.

Guru memberikan evaluasi untuk mengetahui sejauh mana pemahaman peserta
didik terhadap materi yang telah dipelajari. Dikerjakan sebagai PR dengan Link

menggunakan httgs://sites.google.com/ggm‘sma.belaiar.id/kelas4/halaman-

muka

NIP. 198912252020121016

2. Guru mengingatkan Peserta didik untuk mempelajari materi untuk pertemuan 2 semit
selanjutnya yaitu tentang aku cinta nabi dan rasul _
- Guru memberi penekanan peserta didik untuk Jika ada hal-hal yang belum
dipahami bisa membuka web
https://sites.google.com/guru.sma.belaiar.id/kelas4/halaman-muka. Dan
bertanya langsung pada guru
4. Guru mengakhiri pelajaran dengan berdo’a dan mengucap salam kepada Peserta
didik.
. PENILAIAN PEMBELAJARAN
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1 _Sikapv Observasi Lembar observasi | Lingkungan sekolah
: Soal uraian & cacatan PR & Lingkungan
2 | Pengetahuan Tes tertulis pengamatan B
3 | Keterampilan Observasi Lembar observasi Dalam pembelajaran
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Lampiran 1 Instrumen Penilaian

A. Penilaian Sikap
Lembar Observasi Jurnal Perkembangan Sikap Peserta Didik
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B. Penilaian keterampilan
Lembar Observasi Hasil Praktek
1. Rubc ai =

rutan wu
tayammyum
5 Doa wudhu dan
tayammyum

3 Cara wudhu dan
~_ | tayammyum

Keterangan :

Skor Perolehan
Nilgi =  =— x 100
Skor Maksimal
2. Fromat Daftar Nilai

FORMAT DAFTAR NILAI KETERAMPILAN




